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Subiectul I: La antrenament... (10puncte)
Subiectul | Partial | Punctaj
d.
1€ =5y 0,50 p
l 21 0,50 p
tac = te—tija T tc—caderelibers = % + ?0
GvAt
AR VAt +— Mg Mg
== (14 ) = v+ D 1,50 p
Ve T At At "( gs) =4,
4,00 p
ly ly
e = 5% = - 0,50 p
Ve 2v(1+—
klo
0,50 p
M M ’
he =H — lalungitmaxim =2ly— 1 (1 + ﬁ) =l (1 - k_iz)
Mg
b R 1 2L (1 _E) 0,50p
t26 = tg-coaraa T to-ciderelibera = 7 + 7 = 7 + T
b.
Impartim tubul intr-un numar foarte mare, N ,de portiuni egale, fiecare dintre ele avand o
constanta de elasticitate k, = k- N . 0,50 p
T:f E1 El Ez E
—————————————— T3 e
Zaz, Mlzé- 7 ,er; TIITTT7 7777777777 777 L 77 K‘MN 7
Aceste portiuni vor fi deformate diferit, datorita fortelor elastice diferite, necesare diferitelor
portiuni, de a echilibra efectul fortelor de frecare. In portiunea de indice i € (1,N), 3,00 p
masurata de la capatul liber B, forta elastica si deformarea vor fi: ’
. _umg 0,50 p
Felasticé,i =1l Ffrecare—elementaré =1 N
; K9
Al = Felasticé,i — L N_ _ i,umg 1,00 p
! ke k-N kN2
Alungirea intregului tub este :
N N N
umg _ pmg~" . umgN(N +1) _pmg 1,00p
Aliorar = ZAli = le kN2 = kN2 . ’ L= 2kN2 = 2k
1= 1= 1=
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C.
Ltrac’;iune: - ( LFf + LFelasticé) = |LFf| + AEp elastica

Ltrac;iune: 2AEp elastici— 2|LFf|

N 2
kllf
AEp elastici — Lp elastici finald — Ep elastici initiala = 2

i=1
N
_ (umg)’ O .,
~ 2kN3 L

umg
AE o z Nk ( kNZ)
p elastica — 2

i=1 =1
(umg)? N(N +1)(2N +1) _ (umg)?
AEy ciastics = 2 k-N3 6 = 6k
2
Ltrac;iune: |LFf| + AEp elastica = (MT:]f)

Observatie : Este punctat maxim si modul de calcul al lucrului mecanic al fortei de frecare,

astfel:
T:f E1 El Ez E
—————————————— T vnA T was e—————
F7I77 77 Fi77 7 ¢ i 7
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Deplasarea d; a elementului i este
2 umgi(i+1)

di=AlL + AL+ AL =-"—(1+2..+0) =

=2

mg umg i(i+1)
|LFf| = Z Ffrecare—elementara kNZ 2
i=1 i=

1
umg pmg N(N +1)(N +2) _ (umg)2
N kN2 23 ~ 6k

|Lrs| =

0,50 p
0,25p
0,50 p
3,00 p
0,75 p

0,25p

0,75 p
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Subiectul IT: in competitie! (10 puncte)
Subiectul 11 Partial | Punctaj
a.
F —mgsina = m(a,¢ + agcosa) 0,50 p
N — mgcosa = —magysina 0,50 p
F(2 — cosa) + Nsina = Ma, 0,50 p 3,00p
_ F[M +m(1-2cosa)] —m(M + m)gsina
re1 = m(M + msin?a) 1,00p
m(M + m)gsina
e 2 0=>F 2 M+ m(1l—2cosa) ™" P
b.
Vg = const => a,,; = 0 deci F = F;,, 0,50 p
_ 2mgsina
=y m(1l — 2cosa) 1,00p
t, = h 0,50 p 3,00 p
voSina
V1= aotu 0’50 p
2gh
W
! vO(M/m +1-— 2cosa) 050p
C.
X = Vgt 0,50 p
2
y=h+v0yt—gt/2 0,50 p
0,50
y=0=>x2— 2%, oM _ g P
g g
VoV 4,00 p
Koy = oxVoy 14 1+2gh/2 0,50 p
g / Yoy
Vox = Vg + Vgcosa 0,50 p
Voy = VpSina 0,50 p
d = hctga + Xpgy + vltu/z 0,50 p
0,50 p

d=76m
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Subiectul 111: Miscéri circulare in cAmp gravitational (10puncte)
Subiectul 111 Partial | Punctaj
a.
mzlz - mTvz =mgL - cosa 1,00 p
Tnax —mg - cosa = va% 1,00 p
vt cosa = x 050p | 400p

. gt
vt - sin a+T=L(2—cosa) 0,50 p
LV3
OC:T—XE].ZCTTL 1,00p
b.
Mvs?  Mvp° ol 0,50 p

2 2 M

m mvg 0,50 p
9=7
Vmin = /59l > v, 0,50 p
vaZ 3.50 0]
mg-cosa = 0,50 p
mv,® mug® i1+

> > = Mg (1+cosa) 0,50 p
b= (v, * sin a)?
hpax = L(1 + cosa) + h = 59 cm 050p
C.

(0x):T - cosf — Fg-sin(26) = 0 0,50 p

(0y):mg -sina —T -sinf — F-cos (26) =0 0,50 p

(0z2):N—mg-cosa=0 0,50 p 2,50 p
F V3

u=ﬁ=tga=?50,58 O,50p

T =2mg-(sina)-(sinf)=01N 0,50 p
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